

ЗАТВЕРДЖЕНО:  
рішенням 41 сесії VIII скликання  
Слобожанської селищної ради  
від 28.11.2024 № 4041-41/VIII

**КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА**  
**забезпечення рівних прав та можливостей жінок і**  
**чоловіків, запобігання та протидії домашньому**  
**насильству і насильству за ознакою статі та торгівлі**  
**людьми Слобожанської селищної територіальної громади**  
**на 2025-2029 роки**

селище Слобожанське  
2024 рік

## ЗМІСТ

1.	Загальні положення	с. 3
2.	Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма	с. 3
3.	Мета Програми	с. 5
4.	Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми	с. 6
5.	Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники	с. 6
6.	Координація та контроль за ходом виконання Програми	с. 7
7.	Додатки	
	Додаток 1. Паспорт Комплексної програми	с. 9
	Додаток 2. Ресурсне забезпечення Комплексної програми	с. 11
	Додаток 3. Напрями діяльності та заходи Комплексної Програми	с. 12

## **1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ**

Програма спрямована на вирішення одразу декількох суспільних проблем: домашнього насильства та насильства за ознакою статі, сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом, торгівлі людьми, рівноправної участі жінок і чоловіків у всіх сферах життєдіяльності. Соціальний захист та гідний рівень життя кожному громадянину, кожній громадянці гарантований Конституцією України.

Комплексна програма забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі та торгівлі людьми на 2025-2029 роки (далі – Програма) – це комплекс заходів, спрямованих на створення ефективного механізму партнерства та взаємодії між суб'єктами, які реалізують заходи прав осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, торгівлі людьми, підтримки та розвитку сім'ї, попередження і протидії насильству в сім'ї.

Торгівля людьми визнана серйозним злочином на міжнародному рівні із надзвичайно високим рівнем зростання злочинності. Фіксуються нові тенденції у сфері торгівлі людьми, серед яких випадки торгівлі людьми в межах України без перетину кордону (особливо неповнолітніми та дітьми), зростання кількості фактів торгівлі людьми з метою примусової праці, торгівлі громадянами інших країн, які ввозяться в Україну з метою подальшої експлуатації в різних сферах.

Домашнє насильство є однією з найбільш гострих соціальних проблем, від якої не застрахований жоден українець та жодна українка. Проте, як свідчить практика, переважно від домашнього насильства страждають найбільш вразливі верстви населення - жінки і діти.

Сексуальне насильство, пов'язане з конфліктом – одна із форм гендерно зумовленого насильства, тяжкий і жорстокий злочин, який має безпосередній вплив як на постраждалу особу, так і на її близьких. Крім того, може призводити до серйозних фізичних (безплідність, інвалідність, захворювання), психологічних (стрес, депресія, страх, безсоння), соціальних (осуд суспільства, втрата стосунків) і соціально-економічних (втрата роботи, житла) наслідків.

Ворог використовує сексуальне насильство, пов'язане з конфліктом, як зброю війни для деморалізації та придушення волі мирних мешканців окупованих регіонів. Цією жахливою тактикою окупанти намагаються посилити страх та контроль, завдати тривалих фізичних і психологічних травм людині та громадам. Від насильства може постраждати не лише цивільне населення, але й військовополонені - чоловіки та жінки.

Надання комплексної допомоги постраждалим від СНПК є надзвичайно важливим, включаючи забезпечення доступу до соціальної підтримки та правосуддя, що є ключовим для їхньої реабілітації та захисту прав.

Діючі механізми та інструментарії забезпечення гендерної рівності в Україні залишаються недосконалими. Це не дозволяє значною мірою протидіяти гендерній нерівності, викоринити існуючі стереотипи щодо ролі жінок і чоловіків у суспільстві, а також у повному обсязі досягти цілей державної політики щодо створення умов для реалізації рівних прав та можливостей представників обох статей. Низький рівень культури суспільства спостерігається і з питань забезпечення гендерної рівності та протидії дискримінації за ознакою статі. Завдання і заходи програми спрямовані на формування у жителів Слобожанської громади нетерпимого ставлення до постраждалих осіб, насамперед постраждалих дітей, створення сприятливих умов для розвитку сім'ї, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, створення якісного та безпечного середовища життєдіяльності населення та усвідомлення домашнього насильства як порушення прав людини.

## **2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА**

Ефективна державна політика у сфері підтримки сім'ї, запобігання та протидії домашньому насильству, попередження торгівлі людьми, забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків – один з найважливіших інструментів розвитку країни, росту добробуту її громадян і вдосконалення суспільних відносин.

Сім'я є інтегральним показником суспільного розвитку, який відображає моральний стан суспільства, і могутнім фактором формування демографічного потенціалу. Суперечливий характер сімейних трансформацій, кризові прояви у демографічному розвитку населення, загострення проблем функціонування та розвитку сім'ї спричинені сукупністю взаємопов'язаних та взаємообумовлених чинників, серед яких:

у сфері підтримки та розвитку сім'ї

- високий рівень розлучень, до якого призводить невідповідність молоді до подружнього життя, низька культура внутрішньо сімейних стосунків, поширення домашнього насильства в різних формах;

- незадовільний життєвий рівень багатьох сімей, низькі стандарти оплати праці, поширення бідності загострення проблем сімей, слабка орієнтація на свідоме самозабезпечення, невирішеність житлової проблеми;

- розвиток таких форм організації сімейного життя, як неповні сім'ї, позашлюбні сім'ї тощо.

у сфері утвердження гендерної рівності

- недостатній рівень економічної незалежності жінок і чоловіків;

- недостатній рівень впровадження в суспільне життя результатів наукових досліджень з гендерної проблематики;

- низький рівень впровадження принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків в усіх сферах життєдіяльності суспільства в умовах нових викликів економічної та гуманітарної кризи, які виникли внаслідок воєнного конфлікту та окупації частини території України;

- потреба у підвищенні рівня гендерного інтегрування у системі державного управління у сфері протидії торгівлі людьми;

- упереджене ставлення до осіб, які постраждали від торгівлі людьми;

- недостатня поінформованість суспільства щодо шляхів убезпечення від потрапляння до ситуації торгівлі людьми, також можливостей отримання відповідної допомоги з метою формування навичок безпечної поведінки у населення.

У групі підвищеного ризику потрапляння у ситуацію насильства знаходяться особи з інвалідністю, особи похилого віку, жінки з сільської місцевості, внутрішньо переміщені особи, військовополонені. Постраждалі особи не можуть належним чином виконувати свої професійні обов'язки, внаслідок чого знижується продуктивність праці і зростає виробничий травматизм.

Домашнє насильство стає однією з головних причин розлучень, істотно впливає на ефективність виконання батьківських обов'язків, що призводить до соціального сирітства, зростання рівня бездоглядності та дитячої злочинності. Тобто напружена ситуація в родині, у якій систематично практикуються насильницькі дії, найбільш негативно позначається на фізичному, психологічному і соціальному здоров'ї дітей, котрі страждають не лише від насильства відносно себе, а й спостерігаючи за такими проявами стосовно своїх рідних та переносять цей негативний досвід на власну модель сімейного життя.

Стати жертвою домашнього насильства можуть особи незалежно від їх статі, віку, стану здоров'я, статків, місця чи умов проживання. Насильство щодо жінок та дівчаток негативно впливає на їх репродуктивне здоров'я, внаслідок чого знижується рівень народжуваності та збільшується кількість новонароджених дітей з вадами здоров'я. Збройний конфлікт в Україні підвищує ризики випадків домашнього насильства в сім'ях внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій унаслідок посттравматичного синдрому. Виникають загрози насильства щодо чоловіків, які здобули інвалідність через каліцтво під час бойових дій. Зараз із війни повертаються наші воїни, хтось на ротацію, хтось комісований. Багато з них пережили травмуючий досвід і інколи, коли військові не пройшли відповідної психологічної реабілітації, вони можуть становити загрозу для своїх рідних. Тому що дуже багато жінок, дітей не розуміють того, що військовий отримав цей травматичний, унікальний досвід. Війна змінює людину. Ми маємо говорити про те, що це герой, але - це кривдник, на жаль, в одній особі.

Масштаби цього явища як у державі, так і в нашій територіальній громаді не до кінця відомі, оскільки за даними Міністерства соціальної політики України у більшості випадків постраждалими є жінки, лише 40% жінок віком до 35 років звертається до правоохоронних органів та відповідних служб за допомогою, решта - замовчують або не розуміють, що це.

У такому контексті ймовірність того, що вразливі категорії населення вдаватимуться до ризикованих стратегій виживання, серед яких є нерегульована трудова міграція, насильницька поведінка, продаж органів тощо, зростає. Тим більше, що інформація про такі можливості є широко розповсюдженою, доступною та привабливою, що сприяє неспроможності у повній мірі оцінити ризики, які пов'язані з торгівлею людьми.

Гендерні проблеми як в Україні, так і на місцевому рівні, характеризуються наявністю установлених стереотипів щодо становища жінок та чоловіків та відсутністю дієвого механізму покращення ситуації. Жінки залишаються непропорційно представленими у сфері прийняття рішень, мають у середньому нижчі доходи, ніж чоловіки, та виконують більшу частину неоплачуваної роботи з виконання сімейних обов'язків у домогосподарствах. Поширеними є невміння розпізнавати прояви гендерно зумовленої дискримінації, низька обізнаність населення щодо форм домашнього насильства, сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом та відсутність звичної практики звернення постраждалих по допомогу. Гендерно зумовлене насильство, що є одним із базових порушень прав людини, найбільш поширене серед жінок і дівчат та проявляється в різноманітних формах. Однак ця проблема залишається мовчазною (латентною), оскільки дуже незначна частина постраждалих звертається по допомогу.

З огляду на вищевказане, актуальність розроблення і прийняття цієї Комплексної програми зумовлена необхідністю забезпечення в суспільстві підвищення престижу сім'ї та утвердження пріоритетності сімейних цінностей; забезпечення оптимальних умов для народження та повноцінного виховання дітей у сім'ї; зниження поширеності домашнього насильства та насильства за ознакою статі, відповідно до міжнародних стандартів та Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству»; підвищення поінформованості суспільства щодо шляхів убезпечення від потрапляння до ситуації торгівлі людьми, сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом, а також можливостей отримання відповідної допомоги з метою формування навичок безпечної поведінки у населення; підвищення рівня поінформованості широких верств населення про європейські цінності та стандарти щодо верховенства права та поваги до прав людини і основоположних свобод, забезпечення гендерної рівності та подолання дискримінації в усіх її формах та проявах.

### **3. МЕТА ПРОГРАМИ**

Основною метою Програми є забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у всіх сферах життя суспільства не тільки за ознакою статі, а і за іншими ознаками (вік, інвалідність, соціально-економічний статус, расова приналежність, місце проживання тощо), здійснення на рівні Слобожанської територіальної громади комплексних заходів щодо створення правових і соціальних умов для належного розвитку сім'ї, у тому числі удосконалення роботи щодо попередження домашнього насильства, та вжиття заходів з протидії торгівлі людьми.

Пріоритетними завданнями Програми є:

- проведення ефективної інформаційно – просвітницької роботи з питань запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом, протидії торгівлі людьми;

- підтримка сім'ї: забезпечення системної та комплексної політики у сфері підтримки сім'ї, спрямованої на створення умов для зміцнення інституту сім'ї та виконання нею своїх соціально-демографічних функцій;

- запобігання та протидія домашньому насильству: удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі в умовах

децентралізації, підвищення ефективної взаємодії органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськості, спрямованих на мінімізацію такого явища;

- невідкладне реагування на прояви домашнього насильства і насильства за ознакою статі;

- надання жертвам домашнього насильства, сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом, своєчасної медичної, психологічної, соціальної та юридичної допомоги;

- формування гендерної культури в громаді, сприяння впровадженню принципу рівних прав, свобод і можливостей для жінок і чоловіків, включення гендерних підходів в усі сфери життєдіяльності територіальної громади;

- здійснення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини осіб/сім'ям, які належать до вразливих груп населення;

- підвищення ефективності виявлення осіб, які вчиняють такі злочини або сприяють їх вчиненню, а також захист прав осіб, постраждалих від торгівлі людьми та надання їм допомоги;

- забезпечення державних гарантій щодо рівного доступу до соціальних послуг особам/сім'ям/, які їх потребують та надання їм комплексу цих послуг з метою мінімізації або подолання складних життєвих обставин;

- організація взаємодії з органами виконавчої влади, громадськими організаціями, благодійними фондами, діяльність яких має соціальну спрямованість.

#### **4. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Фінансування заходів Комплексної програми здійснюється за рахунок коштів, передбачених у місцевому бюджеті та інших джерел, не заборонених законодавством. Фактичний обсяг фінансування Комплексної програми уточнюється щороку під час складання проекту бюджету на відповідний рік з урахуванням його реальних можливостей.

Реалізація Програми ґрунтується на системі загальноєвропейських принципів: відкритості, рівності можливостей, реалістичності, дієвому та відповідальному підході до її виконання, що дасть змогу досягнути мети та забезпечить спільну та скоординовану діяльність місцевої влади та громадянського суспільства, застосування кращих досягнень практики формування та реалізації політики у соціальній сфері.

Налагодження тісної співпраці із структурними підрозділами, відділами селищної ради, представницькими органами, старостатами громади, з органами влади, підприємствами, установами, організаціями, громадськими, благодійними і волонтерськими організаціями, об'єднаннями осіб з інвалідністю, цільове використання бюджетних коштів, спрямованих на розв'язання соціальних проблем, активне залучення виконавцями соціальних проектів додаткових небюджетних ресурсів – є дієвими і ефективними шляхами та засобами розв'язання соціальних проблем у громаді.

Програма є довгостроковою та буде реалізована поетапно протягом 2025 – 2029 років із забезпеченням фінансування, передбачених нею Заходів, за рахунок коштів селищного бюджету.

#### **5. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ, ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ**

Виконання завдань та заходів Програми сприятиме:

- забезпеченню додаткових, до встановлених законодавством, гарантій щодо соціального захисту;

- забезпеченню рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у всіх сферах життя суспільства та впровадження європейських стандартів рівності;

- запобіганню та протидії торгівлі людьми, домашньому насильству і насильству за ознакою статі, сексуальному насильству, пов'язаному з конфліктом та надання допомоги постраждалим особам;

- здійсненню соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини осіб/сімей, які належать до вразливих груп населення;

- підвищенню ефективності виявлення осіб, які вчиняють такі злочини або сприяють їх вчиненню, а також захист прав осіб, постраждалих від торгівлі людьми, сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом та надання їм допомоги;

- забезпеченню державних гарантій щодо рівного доступу до соціальних послуг особам/сім'ям, які їх потребують та надання їм комплексу цих послуг з метою мінімізації або подолання складних життєвих обставин.

Реалізація заходів Програми забезпечить можливість:

• підвищення рівня поінформованості населення громади щодо законодавства України з питань запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, сексуальному насильству, пов'язаному з конфліктом та механізму його реалізації у Слобожанській територіальній громаді;

• провадити принципи гендерної рівності на території Слобожанської селищної ради;

• підвищити якість управління в громаді шляхом врахування інтересів та потреб жінок та чоловіків різних груп населення при плануванні, впровадженні програм, політик, проектів та формуванні і використанні місцевого бюджету;

• активізація профілактичної роботи із запобігання будь-яких проявів домашнього насильства в сім'ях, які перебувають в складних життєвих обставинах, дитячому та молодіжному середовищі;

• налагодження чіткої взаємодії всіх суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству у громаді в межах чинного законодавства;

• забезпечення невідкладного реагування на прояви домашнього насильства і насильства за ознакою статі;

• підвищення ефективності і доступності медичної, соціальної, психологічної та юридичної допомоги жертвам насильства в сімейному середовищі;

• посилення соціально-правового захисту дітей і жінок, які стали жертвами насильницьких дій;

• зниження рівня проявів насильницької поведінки в сімейному середовищі.

## **6. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ**

Координацію та контроль за станом виконання Програми здійснює виконавчий комітет Слобожанської селищної ради – головний розпорядник коштів та постійна комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку селищної ради.

Організацію та контроль за виконанням Програми здійснює управління соціального захисту населення Слобожанської селищної ради, який визначає черговість виконання заходів з урахуванням потреб незахищених верств населення громади.

Відповідальні виконавці в ході реалізації Програми:

- забезпечують цільове та ефективне використання бюджетних коштів, у межах визначених бюджетних призначень;

- забезпечують координацію роботи з іншими відділами виконавчого комітету Слобожанської селищної ради та його структурними підрозділами, управлінням соціального захисту населення Дніпровської райдержадміністрації, районним центром зайнятості, закладами освіти, ЗМІ, КЗ «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Добре вдома», громадськими організаціями;

- здійснюють моніторинг виконання заходів Програми протягом терміну її виконання;

- щорічно готують інформацію про хід виконання Програми за попередній рік та завдання на наступний.

В період реалізації заходів Програми можуть вноситися зміни, щодо:

- включення до затвердженої програми додаткових заходів і завдань;
- виключення із затвердженої програми окремих заходів і завдань, щодо яких визнано недоцільним подальше продовження робіт.

Після відповідного погодження змін та доповнень до Програми на депутатських комісіях селищної ради, приймається рішення про внесення змін до неї та затверджується селищною радою.

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА



Додаток 1  
до Комплексної Програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі та торгівлі людьми на 2025-2029 роки Слобожанської селищної територіальної громади на 2025 - 2029 роки

### ПАСПОРТ

**Комплексної Програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі та торгівлі людьми Слобожанської селищної територіальної громади на 2025 - 2029 роки**

1.	Ініціатор розроблення програми	Комісія з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Управління соціального захисту населення Слобожанської селищної ради Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
2.	Назва, дата і номер рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради про погодження програми	Рішення виконавчого комітету від 20.11.2024 № 417 «Про погодження Комплексної Програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі та торгівлі людьми Слобожанської селищної територіальної громади на 2025 - 2029 роки»
3.	Розробник програми	Відділ сімейної та гендерної політики, запобігання та протидії домашньому насильству та торгівлі людьми управління соціального захисту населення Слобожанської селищної ради
4.	Співрозробник програми	КЗ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської селищної ради
5.	Відповідальний виконавець	Управління соціального захисту населення Слобожанської селищної ради; КЗ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської селищної ради; Відділ охорони здоров'я виконавчого комітету Слобожанської селищної ради; КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради; КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Слобожанської селищної ради; Центр надання адміністративних послуг; Відділ культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики; КЗ «Слобожанський» центр культурних послуг Слобожанської селищної ради; Заклади культури Слобожанської громади; КЗ «Слобожанський селищний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»; КЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа» Слобожанської селищної ради; КЗ «Слобожанська мистецька школа Слобожанської селищної ради; КЗ «Молодіжний центр «СМАРТ» Слобожанської селищної ради; Гуманітарний відділ; Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту.

6.	Учасники програми	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради, виконавчі органи Слобожанської селищної ради, Служба у справах дітей Слобожанської селищної ради, інші комунальні заклади та підприємства, КЗ «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Добре вдома», Пенсійний фонд, Центр зайнятості, ЗМІ, громадські організації та об'єднання.
7.	Термін реалізації програми	2025-2029 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Бюджет Слобожанської селищної територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, тис. грн.	2025 рік – 15,0 2026 рік – 15,0 2027 рік – 15,0 2028 рік – 15,0 2029 рік – 15,0 <b>Всього: 75,00</b>

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА

Додаток 2  
до Комплексної Програми забезпечення рівних прав та  
можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії  
домашньому насильству і насильству за ознакою статі  
та торгівлі людьми Слобожанської територіальної  
громади на 2025-2029 роки

**Ресурсне забезпечення  
Комплексної Програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії домашньому насильству  
і насильству за ознакою статі та торгівлі людьми Слобожанської селищної територіальної громади  
на 2025 - 2029 роки**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми					Усього витрат на виконання програми
	I			II	II	
	2025 рік	2026 рік	2027 рік	2028 рік	2029 рік	
<b>Обсяг ресурсів, усього,</b>	<b>15,0</b>	<b>15,0</b>	<b>15,0</b>	<b>15,0</b>	<b>15,0</b>	<b>75,0</b>
у тому числі:						
обласний бюджет	-	-	-	-	-	-
бюджет територіальної громади	15,0	15,0	15,0	15,0	15,0	75,0
кошти небюджетних джерел	-	-	-	-	-	-

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА

Додаток 3

до Комплексної Програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі та торгівлі людьми Слобожанської селищної територіальної громади на 2025-2029 роки

### НАПРЯМИ

діяльності та заходи Комплексної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі та торгівлі людьми Слобожанської селищної територіальної громади на 2025 - 2029 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>Розділ 1. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РІВНИХ ПРАВ ТА МОЖЛИВОСТЕЙ ЖІНОК І ЧОЛОВІКІВ</b>											
1. Розширення переліку статистичних показників за ознакою статі з розбивкою за іншими основними ознаками (вік, місце проживання, інвалідність, соціально-економічний статус тощо)	1.1. Проведення аналізу чинних форм звітності для визначення переліку форм, які потребують внесення змін відповідно до Заключних зауважень Комітету ООН з ліквідації дискримінації щодо жінок та інших міжнародних зобов'язань України	Управління соціального захисту населення Структурні підрозділи та відділи селищної ради	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Розширення інформаційних форм звітності з питань виконання Програми
	1.2. Підготовка та висвітлення на офіційному веб-сайті громади статистично-аналітичні матеріали щодо стану забезпечення рівних прав та можливостей	Управління соціального захисту населення Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Оприлюднення матеріалів та інформації про виконання заходів Програми

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	жінок і чоловіків громади	Відділ культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики									
2. Удосконалення нормативно-правових актів з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у всіх сферах життєдіяльності суспільства	2.1. Врахування особливих потреб дівчат та жінок з інвалідністю із сільської місцевості, жінок, які самі виховують дітей, жінок похилого віку під час прийняття та/або внесення змін до чинних нормативно-правових актів	Управління соціального захисту населення  КЗ «Центр надання соціальних послуг»  Юридичний відділ	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Гендерний підхід до прийняття рішень, складання нормативних документів
3. Подолання гендерних стереотипів	3.1. Здійснення заходів з підтримки жінок і чоловіків похилого віку, зокрема чоловіків і жінок, яким виповнилося 100 років	Управління соціального захисту населення	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Підвищення рівня обізнаності гендерних питань через людей похилого віку

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4. Протидія дискримінації за ознакою статі та дискримінації за кількома ознаками, однією з яких є ознака статі	4.1 Проведення інформаційної кампанії (форуми, засідання «круглого столу», акції, зустрічі тощо) спрямовані на запобігання та протидію дискримінації та насильства за ознакою статі	Управління соціального захисту населення Гуманітарний відділ Відділ культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики Служба у справах дітей КЗ «Центр надання соціальних послуг»	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Запобігання та протидія дискримінації та насильства за ознакою статі

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.						Очікуваний результат
					Усього	2025	2026	2027	2028	2029	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5. Покращення становища груп населення, які страждають від дискримінації більше ніж за однією ознакою, включаючи ознаку статі	5.1. Сприяння у проведенні роботи, спрямованої на задоволення потреб жителів сільської місцевості, зокрема жінок з інвалідністю, похилого віку, у базових соціальних послугах, забезпечення доступу до адміністративних послуг.	Управління соціального захисту населення Структурні підрозділи селищної ради КЗ «Центр надання соціальних послуг» Пенсійний фонд	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Підвищення рівня обізнаності у соціальних послугах, медичній допомозі, освіті, праці та зайнятості, послугах, інженерної та транспортної інфраструктури, нових технологій, доступу до адміністративних послуг, участі у політичному та громадському житті
	5.2. Проведення інформаційної кампанії для заохочення чоловіків користуватися відпусткою за догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку	Управління соціального захисту населення Центр надання адміністративних послуг	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Залучення чоловіків до раннього виховання дітей
	5.2. Проведення інформаційної кампанії щодо популяризації серед дівчат та жінок професійно-технічної освіти	Гуманітарний відділ Центр зайнятості (за згодою)	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Підвищення рівня обізнаності щодо професійно-технічної освіти

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.						Очікуваний результат
					Усього	2025	2026	2027	2028	2029	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
6. Утвердження гендерної рівності в українському суспільстві	6.1. Проведення інформаційного дослідження з метою складання гендерного профілю громади	Виконавчий комітет та його структурні підрозділ, установи, організації, підприємства, що знаходяться у комунальній власності громади	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Складання гендерного профілю громади для прийняття гендерно орієнтованих рішень щодо соціального та економічного розвитку громади
7. Підвищення професійного рівня посадових осіб місцевого самоврядування щодо забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків	7.1. Участь посадових осіб місцевого самоврядування, членів координаційних рад у навчанні (тренінги, семінари) з питань рівності прав та можливостей жінок і чоловіків	Уповноважена особа з питань гендерної політики Виконавчий комітет та його структурні підрозділи	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Зменшення гендерного дисбалансу у сфері державної служби та управління людськими ресурсами
8. Формування позитивного іміджу шлюбу та сім'ї, підтримка сімей	8.1. Проведення інформаційних кампаній щодо популяризації сімейного способу життя, формування національних родинних цінностей, з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров'я	Управління соціального захисту населення Відділ охорони здоров'я Відділ культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Популяризація інституту сім'ї, збереження репродуктивного здоров'я



Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.						Очікуваний результат
					Усього	2025	2026	2027	2028	2029	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	8.2. Вивчення потреб та надавати соціальну підтримку сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують допомогу	КЗ «Центр надання соціальних послуг»	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Надання сім'ям/особам необхідної допомоги для подолання складних життєвих обставин
9. Економічна та соціальна підтримка сімей	9.1. Проведення роз'яснювальної роботи серед населення з підприємництва питань підприємництва та організації самозайнятості, організувати та здійснювати просвітницькі заходи з основ підприємницької діяльності, сприяти розвитку підприємницької ініціативи сімей	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Відділ моніторингу місцевих податків та зборів	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Залучення населення громади до сімейного бізнесу
	9.2. Залучення безробітних жінок та чоловіків до громадських оплачуваних роботах	Виконавчий комітет селищної ради	2025-2029	Місцевий бюджет	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	в межах фінансування, затвердженого на відповідний рік	Залучення безробітних до вторинної зайнятості (громадські роботи)
10. Створення додаткових умов	10.1. Залучення людей похилого віку, осіб з	КЗ «Центр надання	2025-2029	Місцевий бюджет	в межах фінансування,	в межах фінансування,	в межах фінансування,	в межах фінансування,	в межах фінанс	в межах фінансування,	Забезпечення спілкування,

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.						Очікуваний результат
					Усього	2025	2026	2027	2028	2029	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
для організації дозвілля та активного відпочинку ветеранів, осіб похилого віку	обмеженими фізичними можливостями до занять фізичною культурою шляхом проведення змагань з доступних видів спорту, проведення заходів для людей похилого віку	соціальних послуг» Відділ культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики			затверженого на відповідний рік	затверженого на відповідний рік	затверженого на відповідний рік	затверженого на відповідний рік	ування, затверженого на відповідний рік	затверженого на відповідний рік	змістовного дозвілля та активного відпочинку осіб похилого віку, осіб з інвалідністю
11. Забезпечення збору даних, розподілених за статтю	11.1. Збирання даних з розподілом за статтю та віком щодо кількості населення (в окремих населених пунктах громади)	Центр надання адміністративних послуг Управління соціального захисту населення	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Визначення гендерних складових населення
	11.2. Збирання даних з розподілом за статтю та віком щодо народжуваності/смертності/середньої очікуваної тривалості життя населення	Відділ державної реєстрації	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Тривалість життя населення з урахуванням гендерного показника
	11.3. Збирання даних з розподілом за статтю та віком щодо міграційних рухів в громаді	Центр надання адміністративних послуг	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Міграційний рух в громаді з урахуванням гендерного показника
	11.4. Збирання даних з розподілом за статтю та віком щодо осіб, які вступили у шлюб/розлучилися	Відділ державної реєстрації	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Визначення гендерного розподілу зареєстрованих шлюбів та розлучених осіб



Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	12.5 Середня заробітна плата чоловіків та жінок за видами економічної діяльності	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій Відділ моніторингу місцевих податків та зборів									
<b>Розділ 2. ПРОТИДІЯ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ</b>											
2. Попередження та протидія торгівлі людьми	2.1. Проведення в навчальних закладах громади заходів (семінарів, круглих столів, тренінгів, лекцій, профілактичних, виховних годин, анкетувань) щодо запобігання торгівлі людьми із залученням правоохоронних органів	Гуманітарний відділ  Поліцейські громади	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Підвищення рівня обізнаності мешканців щодо можливих випадків торгівлі людьми, їх наслідків та загроз для життя
	2.2. Проведення профілактичної роботи, спрямованої на попередження протидії торгівлі людьми, особливо серед внутрішньо переміщених осіб із залученням фахівців системи безоплатної вторинної правової допомоги	Управління соціального захисту населення КЗ “Центр надання соціальних послуг”  Поліцейські громади	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Поінформованість населення у сфері протидії торгівлі людьми

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	2.3. Розробка, виготовлення та розповсюдження інформаційних матеріалів (буклетів, ліфлетів, дайджестів, плакатів) з питань протидії торгівлі людьми, надання допомоги особам, постраждалим від торгівлі людьми, із залученням громадських організацій	Управління соціального захисту населення КЗ “Центр надання соціальних послуг”  Відділ культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики	2025-2029	Місцевий бюджет	25,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	Просвітницька роз’яснювальна робота у сфері протидії торгівлі людьми та про можливість отримання допомоги
	2.4. Забезпечення розміщення на веб-сайтах, офіційних сторінках у мережі “Facebook”, в місцях загального доступу селищної територіальної громади інформації з протидії торгівлі людьми, надання допомоги особам, постраждалим від торгівлі людьми	Управління соціального захисту населення Відділ культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики  Поліцейські громади	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Підвищення рівня обізнаності мешканців щодо можливих випадків торгівлі людьми, їх наслідків, загроз для життя та отримання відповідної допомоги
	2.5. Проведення інформаційних заходів з нагоди Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми (щорічно - 30 липня)	Управління соціального захисту населення КЗ «Центр надання	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Підвищення рівня обізнаності мешканців щодо боротьби з торгівлею людьми

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	та Європейського дня боротьби з торгівлею людьми (щорічно - 18 жовтня)	соціальних послуг» Відділ культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики КЗ “Молодіжний центр “Смарт”									
<b>Розділ 3 ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ ТА НАСИЛЬСТВУ ЗА ОЗНАКОЮ СТАТІ</b>											
3. Здійснення збору, аналізу і поширення інформації про домашнє насильство та/або насильство за ознакою статі, сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом	3.1. Здійснення збору статистичних даних про факти домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом та проведення аналізу ситуації	Управління соціального захисту населення Служба у справах дітей КЗ “Центр надання соціальних послуг” Поліцейські громади	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Висвітлення офіційних показників за статтю, за віком, характером відносин між постраждалою особою і кривдником
	3.2. Надання матеріалів для підготовки щорічного звіту (доповіді) про стан реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильства за ознакою статі з аналізом ситуації в громаді	Управління соціального захисту населення Служба у справах дітей КЗ “Центр надання соціальних послуг” Гуманітарний відділ	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Висвітлення інформації про стан реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильства за ознакою статі в громаді

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		Поліцейські громади									
4. Підвищення рівня поінформованості населення про форми, прояви, причини і наслідки домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом та щодо діяльності закладів, які надають соціальні послуги	4.1. Забезпечення виготовлення та поширення інформації (з урахуванням засобів комунікації для різних груп жінок і чоловіків) про домашнє насильство суб'єктами, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі; сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом; про права, заходи та соціальні послуги, які надають різні суб'єкти; категорії осіб, які можуть ними скористатися, та порядок отримання таких послуг; про відповідальність кривдників	Управління соціального захисту населення Служба у справах дітей  КЗ "Центр надання соціальних послуг"  Гуманітарний відділ  Поліцейські громади	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Поширення інформації про домашнє насильство суб'єктами, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі
	4.2. Проведення скоординованих регіональних та місцевих інформаційно-комунікаційних кампаній для дітей, молоді, осіб похилого віку, внутрішньо	Управління соціального захисту населення Служба у справах дітей КЗ "Центр надання	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	-

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	переміщених осіб, учасників антитерористичної операції/операції.	соціальних послуг” Гуманітарний відділ Поліцейські громади									насильства за ознакою статі
	4.3. Оприлюднення даних про суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі, сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом на місцевому рівні та забезпечення доступності інформації про їх функції та обов’язки щодо запобігання та протидії домашньому насильству	Управління соціального захисту населення Служба у справах дітей КЗ “Центр надання соціальних послуг” Поліцейські громади	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Посилення ефективності діяльності суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі
	4.4. Координація та ведення обліку даних про діяльність роботи мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або	Управління соціального захисту населення	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Забезпечення допомоги постраждалим особам від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі



Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	насильства за ознакою статі.										
5. Формування в суспільстві нетерпимого ставлення до насильницьких моделей поведінки, небайдужого ставлення до постраждалих осіб, насамперед постраждалих дітей, усвідомлення домашнього насильства як порушення прав людини	5.1. Забезпечення включення до базового компонента дошкільної освіти положень щодо ціннісних орієнтирів, змісту, результатів навчання ненасильницькій поведінці, ефективній комунікації, управлінню конфліктами, емоційній грамотності, рівності та недискримінації, ненасильницькому розв'язанню конфліктів у сімейних та міжособистісних відносинах середньої освіти.	Гуманітарний відділ	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Підвищення обізнаності щодо проявів домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі
	5.2. Проведення навчальних семінарів та тренінгів для педагогічних працівників за напрямом комунікаційної, емоційно-етичної компетентності за темою "Ненасильницька поведінка, ненасильницьке розв'язання конфліктів	Гуманітарний відділ	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Підготовка фахових спеціалістів з питань протидії домашньому насильству

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.						Очікуваний результат
					Усього	2025	2026	2027	2028	2029	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	у сімейних та міжособистісних відносинах”										
	5.3. Організація та проведення спільних семінарів, круглих столів для суб’єктів взаємодії у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі	Управління соціального захисту населення Служба у справах дітей КЗ “Центр надання соціальних послуг” КЗ “Центр соціальної підтримки дітей та сімей “Добре вдома” Поліцейські громади КНКП “Центр первинної медико-санітарної допомоги” Дніпровський міський центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Посилення механізму взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі
	5.4. Проведення заходів до Міжнародної кампанії	Управління соціального	2025-2029	Місцевий бюджет	<b>75,0</b>	15,0	15,0	15,0	15,0	15,0	Попередження домашнього насильства та

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	“16 днів проти насильства”	захисту населення Служба у справах дітей КЗ “Центр надання соціальних послуг” Поліцейські громади КЗ “Центр культури та дозвілля “Слобожанський”									насильства за ознакою статі
6. Забезпечення координації та ефективної взаємодії спеціально уповноважених органів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, інших органів та установ, які виконують функції, пов’язані зі здійсненням заходів у сфері запобігання та	6.1. Узгодження завдань із запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі між суб’єктами взаємодії і затвердження відповідних програм/заходів	Управління соціального захисту населення Служба у справах дітей КЗ “Центр надання соціальних послуг” Поліцейські громади	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Оперативне надання інформації про допомогу, яку може отримати особа, яка постраждала від домашнього насильства
	6.2. Визначення заступника селищного голови уповноваженої посадової особи з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії насильству за	Виконавчий комітет  Управління соціального захисту населення	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Посилення ефективності діяльності суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі та сексуальному насильству, пов'язаному з конфліктом	ознакою статі, відповідальною за координацію заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на території громади										домашньому насильству
	6.3. Забезпечення діяльності місцевої координаційної ради з питань протидії домашньому насильству за ознаками статі	Управління соціального захисту населення	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Посилення механізму взаємодії у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі
	6.4. Визначення відповідальних працівників, які приймають та реєструють заяви і повідомлення про вчинення домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, координація заходів реагування на факти вчинення такого насильства, надання допомоги і захисту постраждалим особам.	Управління соціального захисту населення КЗ «Центр надання соціальних послуг» ССР Служба у справах дітей	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Оперативне надання захисту особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, та посилення ефективності діяльності суб'єктів, що здійснюють заходи у цій сфері

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	6.5. Вжиття заходів щодо забезпечення громади фахівцями із соціальної роботи, психологами, фахівцями з виявлення осіб/сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, запобігання домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі, сексуальному насильству, пов'язаному з конфліктом, надання послуг постраждалим особам та вжиття заходів реагування до кривдників	Управління соціального захисту населення КЗ “Центр надання соціальних послуг”	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Оперативне надання захисту особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі та які перебувають у складних життєвих обставинах
	6.6. Надання пропозицій щодо розроблення суб'єктами взаємодії спільного алгоритму реагування на випадки домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі та надання дієвої допомоги постраждалим особам, що здійснюються різними суб'єктами, з урахуванням оцінки ризиків	Управління соціального захисту населення Служба у справах дітей КЗ “Центр надання соціальних послуг” КЗ “Центр соціальної підтримки дітей та сімей “Добре вдома”	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Оперативне надання захисту особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		Поліцейські громади									
	6.8. Участь у навчаннях із міжвідомчого реагування на випадки домашнього насильства, насильства за ознакою статі, насильства пов'язаного з конфліктом та жорстокого поводження з дітьми	Служба у справах дітей КЗ "Центр надання соціальних послуг" Гуманітарний відділ Поліцейські громади	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Забезпечення підвищення професійного рівня фахівців, до компетенції яких належать питання запобігання та протидії домашньому насильству
	4.9. Участь у навчаннях для фахівців, які здійснюють заходи з особами, які вчинили домашнє насильство	Управління соціального захисту населення Служба у справах дітей КЗ "Центр надання соціальних послуг"	2025-2029	Фінансування не потребує							Забезпечення підвищення професійного рівня фахівці, що здійснюють роботу з особами, які вчиняють домашнє насильство (кривдника-ми)
5. Попередження насильства в сім'ї	5.1 Забезпечення постійного оновлення обліку сімей, у яких виникає насильство, та дітей щодо яких скоєно фізичне, психологічне, сексуальне або економічне насилля	Управління соціального захисту населення КЗ «Центр надання соціальних послуг» Служба у справах дітей	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Облік сімей, в яких виникає або можливе виникнення насильства з метою його попередження забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	5.2 Виявлення та відвідування сімей, в яких існує загроза виникнення випадків домашнього насильства, проводити попереджувальну роботу	Управління соціального захисту населення КЗ «Центр надання соціальних послуг» Служба у справах дітей Поліцейські громади	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Виявлення сімей, в яких існує загроза виникнення домашнього насильства з метою мінімізації їх виникнення
	5.3. Проведення лекцій, зустрічей з батьками з метою роз'яснення правових наслідків при виникненні домашнього насильства	Гуманітарний відділ Поліцейські громади	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Просвітницькі заходи з метою попередження виникнення випадків насильства та їх правових наслідків
6. Надання кожній постраждалій особі інформації про її права та можливості реалізації таких прав.	6.1. Забезпечення отримання постраждалою особою повної та вичерпної інформації від суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.	Управління соціального захисту населення Служба у справах дітей КЗ «Центр надання соціальних послуг» Поліцейські громади	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Забезпечення постраждалих осіб вичерпною інформацією про свої права
	6.2. Забезпечення здійснення в громаді своєчасних та дієвих	Служба у справах дітей	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Надання допомоги особам, які постраждали від

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.					Очікуваний результат	
					Усього	2025	2026	2027	2028		2029
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	заходів щодо захисту прав та законних інтересів постраждалої дитини										домашнього насильства та /або насильства за ознакою статі
7. Розбудова системи надання спеціалізованих послуг та забезпечення її сталості	7.1 Координація роботи мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі	Управління соціального захисту населення Служба у справах дітей КЗ “Центр надання соціальних послуг” КЗ “Центр соціальної підтримки дітей та сімей “Добре вдома”	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Забезпечення постраждалих осіб соціальними послугами, медичною, соціальною, психологічною допомогою
8. Забезпечення реагування на випадки домашнього насильства та насильства за ознакою статі стосовно дітей та за участю дітей	8.1. Розширення доступу до послуг первинної медичної допомоги, послуг з охорони психічного здоров'я осіб, постраждалих від згвалтування, фізичного та/або сексуального насильства	КНКП “Центр первинної медико-санітарної допомоги”	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Надання допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі
	8.2. Забезпечення належних умов для проведення судових засідань у дружньому до дитини оточенні	Служба у справах дітей	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Надання допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та



Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Виконавці	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.						Очікуваний результат
					Усього	2025	2026	2027	2028	2029	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
											насильства за ознакою статі
9. Забезпечення притягнення кривдника до відповідальності, передбаченої законом	9.1. Інформування дитини, її батьків, інших законних представників про права дитини, заходи та послуги, якими вони можуть скористатися	Служба у справах дітей Поліцейські громади	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Надання допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі
	9.2. Запровадження інструментів проведення оцінки ризиків вчинення повторного правопорушення для планування профілактичної роботи з дітьми, зокрема, з урахуванням гендерної складової	Служба у справах дітей	2025-2029	Фінансування не потребує	-	-	-	-	-	-	Надання допомоги дітям, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА